

解放区委常委会举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯 (记者张苗 通讯员刘相宜) 3月27日至28日,解放区委常委会用两天时间,采取带头领学、集中自学和交流研讨相结合的方式,举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。区委书记赵海燕主持并讲话,区委副书记、区长千怀贵,区领导赵威、石文明、蒋凯丰、秦广东、刘海霞、王为平、崔国庆、高猛出席。赵海燕领学了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》第一章和《十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》,区委常委作交流发言。区人大常委会、区政府、区政协领导班子成员,区法院院长、区检察院检察长及其他县级干部参加学习。

赵海燕在交流研讨中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从制定和落实中央八项规定开局破题,坚持自上而下、以上率下,解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题。要深刻认识中央八项规定是新时代党的自我革命的伟大实践,是我们党的建设“金色名片”。要充分认识学习教育的重要意义,站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,切实增强抓好作风建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉,坚持静下心来学、不断深化学、联系实际学、带头示范学,深入落实好党中央和省委、市委关于作风建设的各项部署要求。

赵海燕强调,要做到以“学”为先,在深学细悟中筑牢思想根基,在“学深悟透”上下功夫、在“入脑入心”中强自觉、在“对标对表”中抓整治。要做到以“干”为要,在知行合一中彰显担当作为,以“拼”的劲头推动发展、以“实”的举措服务群众、以“严”的基调纠治“四风”。要做到以“责”为纲,在压实责任中凝聚奋进合力,强化责任担当、完善制度机制、营造浓厚氛围,以钉钉子精神推动中央八项规定精神落地生根。要做到以“廉”为镜,在自我革命中永葆清廉本色,强化政治意识、规矩意识和服从意识,时刻保持清醒头脑,坚决抵制各种诱惑,真正做到不放纵、不越轨。

赵海燕强调,要深化思想认识,切实增强抓好学习教育的责任感和使命感。教育引导全区广大党员干部锲而不舍贯彻中央八项规定精神,切实

电商培训促就业

本报讯 (记者詹长松) 近日,为进一步推动辖区电子商务产业发展,解放区人社局联合焦作方盈职业技术培训学校开展电子商务培训,着力培养本土数字化人才。经考核,本次培训34名学员全部顺利结业。

为持续有效帮助辖区就业困难群体掌握新技能,同时为企业输送技能人才、减轻招工用工压力,该局积极与培训机构合作沟通,探索“接地气”的培训模式,着力提升培训效能。在本次培训中,授课教师采用集体授课和现场教学两种形式。一方面,授课老师采用传统授课模式,为参训学员讲解电商直播、产品电商化运营的技巧和思路等知识;另一方面,通过开展实操模拟演练,进行剪映、直播等技能比拼,提升学员对电商的认识,拓宽他们干事创业的新思路。

同时,该局充分发挥政府公共就业服务桥梁作用,建立政府、企业、培训机构三方沟通联系机制,互通信息,搭建技能人才培养、入职、提升通道,助力企业解决专业技术人员短缺问题。



↑3月25日,老牛河村防火卡点执勤人员在维护消防车辆。
→3月25日,龙寺村森林防火检查站执勤人员在检查灭火机具。
李良贵 摄

解放视角

为有效预防和遏制森林火灾发生,连日来,解放区动员全区上下全力筑牢防火屏障,围绕森林防火重点部位、重要卡点,紧扣防火要点,采取果断举措,认真细致做好北部山区森林防火工作。

A06 | 山阳区新闻



山阳大地山阳区 商旅居游总相宜

山阳区委常委会举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯 (记者原文钊 通讯员魏章童) 按照山阳区委关于开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排,3月27日至28日,山阳区委常委会用两天时间,采取集中自学和交流研讨相结合的方式,举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。区委书记郑小林主持并讲话,区委副书记、区长侯向阳出席。

郑小林领学了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》“党的作

风关系人心向背,决定党和国家事业成败”章节、中央八项规定及其实施细则精神。侯向阳、梁翠芳、赵俊生、许雁领、闫占明、王社红、闫利明、杨红庆8位学员代表结合学习体会和工作实际作了交流发言。区委、区人大常委会、区政府、区政协领导班子成员,区人民法院院长、区人民检察院检察长参加学习。

会议指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是巩固深化主题教育和党纪学习教育

成果、纵深推进全面从严治党的重要举措,是密切党群干群关系、巩固党的执政基础的必然要求,是推进中国式现代化的有力保障。

全区党员领导干部要深刻认识这次学习教育的重要意义,强化责任意识、表率意识,切实在贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神上当好引领者、践行者,以实际行动确保全区学习教育取得扎实成效。

会议强调,要带头加强党性修养。准确领会中央八项规定及其实施细则精神的核心要义、实践要求,切实把思想和行动统一到党中央和习近平总书记决策部署上来,为深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是巩固深化主题教育和党纪学习教育

写山阳高质量发展新篇章中真抓实干、奋勇争先提供有力保障。

要带头树牢宗旨意识。时刻践行全心全意为人民服务的根本宗旨,扎实走好新时代党的群众路线,把“四下基层”坚持好传承好发扬好,用心用情办好民生实事,自觉接受群众监督,将更多惠民生、暖民心的举措落到实处,让群众的生活更具品质、更有品位。

要带头弘扬务实作风。在求真务实中见成效,坚持“当下改”和“长久立”相结合,对查摆出来的问题逐项制定整改措施,总结运用好学习教育的经验做法,确保学有质量、查有力度、改有成效。要在真抓实干中促发展,把开展学习教育同贯彻落实各级工作部署要求结合起来,使每项措施都成为促进工作落实的思路和举措,推动全区经济社会高质量发展不断取得新成效。

要带头营造良好生态。领导干部要坚持以身作则,带头严守中央八项规定及其实施细则精神,团结带领广大党员干部在遵规守纪、清正廉洁的前提下大胆干事、开拓进取,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,形成风清气正、干事创业的良好氛围。

区领导梁翠芳、赵俊生、许雁领、闫占明、杜洪波、璩敬东、刘小虎等出席。

解放要闻

解放区召开安全稳定工作会议

本报讯 (记者张苗) 3月26日,解放区召开安全稳定工作会议,区委书记赵海燕出席会议并讲话,强调要全面深入剖析查摆,找准问题根源以及短板不足。三要紧盯安全防范重点,全力抓好各项工作推动落实。就抓好工作落实,会议强调,一要进一一步压实工作责任,二要全面排查整治各类安全风险隐患,三要进一步加强督导检查。

会议强调,一要充分认清当前形势,坚决扛牢安全稳定政治责任。二要全面深入剖析查摆,找准问题根源以及短板不足。三要紧盯安全防范重点,全力抓好各项工作推动落实。就抓好工作落实,会议强调,一要进一一步压实工作责任,二要全面排查整治各类安全风险隐患,三要进一步加强督导检查。

解放区委农村工作会议召开

本报讯 (记者张苗) 3月26日,解放区委书记赵海燕主持召开农村工作会议并讲话,安排部署“三农”工作。区委副书记、区长千怀贵,区领导赵威、石文明、蒋凯丰、秦广东、王为平、崔国庆出席会议。

会议强调,全区上下要认真落实中央、省委、市委有关会议精神

和工作要求,聚焦“四高四争先”,和工作要求,聚焦“四高四争先”,把牢目标任务、把准政策导向、把握关键重点,千方百计推动农业增效益、农村增活力、农民增收入。一要着力培育壮大乡村特色产业,二要着力推进城乡融合发展,三要着力深化农业农村改革,四要加强党的全面领导。

解放区领导督导检查森林防火工作

本报讯 (记者张苗) 连日来,解放区委书记赵海燕持续实地督导森林防火、清明祭扫等各项安全管控措施落实工作。

赵海燕先后到春林村进山卡口、洪河村等公墓、牛河村森林防火站进行察看。她强调,要保持高度警惕,始终把“防”摆在首位,坚持人防、

物防、技防相结合,紧盯关键环节、重点部位,全面布控、精准布控,严格管控野外火源,时刻保持警觉。要加部门协调联动,以高压态势严厉打击违法用火行为,强化警示震慑,确保万无一失,切实筑牢安全屏障,守护绿水青山,维护人民群众生命财产安全。

解放区政府党组(扩大)会议和常务会议召开

本报讯 (记者翟倩倩) 3月27日,解放区委副书记、区长千怀贵主持召开区政府党组(扩大)会议和第61次常务会议。

党组(扩大)会议集中学习了习近平总书记关于中央八项规定的重要论述,系统传达了中央和省委、市委重要会议精神,安排部署区政府党组深入贯彻中央八项规定精神学习教

育工作。
区政府常务会传达学习了习近平总书记在全国两会期间发表的重要讲话及全国两会精神,会议学习了《中华人民共和国突发事件应对法》,听取了近期安全生产工作情况的汇报,听取了物业服务履约不到位、侵占业主公共收益等问题专项整治工作开展情况。会议还研究了其他有关事项。

解放日报 JIAOZUO DAILY

山阳区召开安全稳定工作会议

本报讯 (记者原文钊 通讯员李欣) 3月26日,山阳区召开安全稳定工作会议,深入贯彻习近平总书记关于安全稳定的重要论述,全面落实全省安全生产现场调度会及全市安全稳定工作会议精神,分析研判当前形势,安排部署近期重点工作,动员全区上下统一思想、提高认识、细化措施,坚决防范和遏制各类安全事故发生。区委书记郑小林出席区会议并讲话,区委副书记、区长侯向阳主持会议。

会议强调,要全力以赴抓好森林防火。坚持预防为主,紧盯23个进山卡口等重点区域,加派值守力量,充分利用无人机、“蓝天卫士”等科技手段,注重人防物防技防协同发力,持续加大巡查、宣传、震慑力度,确保万无一失,切实筑牢安全屏障,守护绿水青山,维护人民群众生命财产安全。

要全力抓好森林防灭火工作。坚持预防为主,紧盯23个进山卡口等重点区域,加派值守力量,充分利用无人机、“蓝天卫士”等科技手段,注重人防物防技防协同发力,持续加大巡查、宣传、震慑力度,确保万无一失,切实筑牢安全屏障,守护绿水青山,维护人民群众生命财产安全。

要全力抓好森林防灭火工作。坚持预防为主,紧盯23个进山卡口等重点区域,加派值守力量,充分利用无人机、“蓝天卫士”等科技手段,注重人防物防技防协同发力,持续加大巡查、宣传、震慑力度,确保万无一失,切实筑牢安全屏障,守护绿水青山,维护人民群众生命财产安全。

要全力抓好森林防灭火工作。坚持预防为主,紧盯23个进山卡口等重点区域,加派值守力量,充分利用无人机、“蓝天卫士”等科技手段,注重人防物防技防协同发力,持续加大巡查、宣传、震慑力度,确保万无一失,切实筑牢安全屏障,守护绿水青山,维护人民群众生命财产安全。



仲春时节,山阳区中星街道处处涌动着盎然生机。3月26日,沿着崭新平坦的乡村小路走进桶张河村,入眼皆是如诗如画的景色,家家户户门前精致的小菜园里,菠菜、油菜青翠欲滴,几位村民在自家门口闲话家常,享受着惬意时光。

本报记者 贾蓝 摄

光亚街道

聚焦服务提质效 助企发展强动能

本报讯 (记者原文钊) 为积极响应高质量发展的时代号召,近日,山阳区光亚街道全力聚焦项目服务提高进展效率、紧跟“三新”政策把牢发展方向、优化企业结构积极招商引资,以实际行动服务好、发展好、培育好辖区各类企业,为辖区经济高质量发展注入强劲动力。

精准服务,解决重点项目发展“疑难杂症”。风神轮胎作为辖区重点工业企业,光亚街道积极发挥协调与推动作用,助力企业发展设备更新类项目,全力协助风神轮胎开展大规模设备更新项目谋划,在助企专员的耐心指导下,顺利为企业申请国债资金,进一步提升企业的生产效率、产品品质与市场竞争力,为企业的

发展与项目的升级提供有力支持。优化创新,打通“三新”产业发展“快速路”。光亚街道充分发挥对“三新”政策的指导和引领作用,鼓励辖区符合标准的企业参与市、区商务局开展的家电补贴等相关促销活动。焦作广盛源商贸有限公司作为辖区规模较大的家电企业,积极报名参与相关活动,在国补活动的大力支持下,提高了企业订单量和营收额,激发了辖区市场活力,释放消费潜能。

加强引导,保障园区建设发展“稳步推进”。嘉隆流量经济产业园作为辖区特色产业园,以“非公党组织联合会+业主联合会+商户联合会”三大服务模式,打造优越营商环境,建立“亲”“清”政企关系。